

# 童心向党 阳光成长

——我省各地各校欢庆六一儿童节



通江县实验小学学生诵读《少年中国说》(程新蓉 摄)



泸州市纳溪区少年儿童合唱《唱支山歌给党听》(黄金芬 摄)

六月的阳光灿烂无比,孩子们用欢歌笑语,迎来了属于他们的节日——六一国际儿童节。在六一国际儿童节暨中国共产党百年华诞来临之际,我省各地各校积极开展儿童节庆祝活动,少先队入队仪式、主题教育活动等,把欢度“六一”和庆祝建党百年有机融合,让少年儿童接受了一次生动的爱党、爱国教育,也赋予今年儿童节珍贵而特别的意义。

六一儿童节前夕,成都市金牛区举行“童心向党,筑梦成长”庆祝六一儿童节文艺活动。活动分为“我和我的红领巾”“我和我的祖国”“我和我的梦想”三个篇章,贯穿着“做人”“立志”和“创造”主题。通过朗诵、情景剧、歌曲舞蹈、传统文化展示等形式,以儿童视角,把课本上的红色故事、校园里的多彩生活、榜样人物的励志故事搬上舞台,让少年儿童成为活动主体,充分感受节日的美好。

5月31日,成都市海滨小学举办“爱慧少年迎百年,童心向党奔未来”六一庆典暨少先队新队员入队仪式。庆典与入队仪式的融合,增加了全体队员的责任感和使命感。现场,家长为新队员系上鲜艳的红领巾,并在拥抱中送出鼓励和寄语。在大队辅导员的带领下,新队员庄严宣誓、入队。成都市石室天府中学附属小学“文翁少年听党话、感党恩、跟党走”“六一”庆祝活动中,学校邀请了27位社会各行业的优秀共产党员代表,为同学们讲述优秀共产党员的故事,引领文翁少年爱祖国,怀党恩,以党员先锋为模范,家校、社、企联动,共同铸魂育人。

泸州市纳溪区开展“童心向党,礼赞百年庆‘六一’暨阳光下成长中小学校艺术节展演”活动。活动以建党100周年历史为主线,采取舞蹈、合唱、诗朗诵、情景剧、古筝表演、优秀事迹展示与颁奖、艺术成果展演等形式,展示

纳溪区实施素质教育的丰硕成果,教育引导全区未成年人心向党、感党恩、跟党走,与新时代同向同行,表达广大少年儿童对党的崇高敬意和衷心祝福。

仪陇县多所学校通过歌曲演唱、舞蹈表演、校园课本剧、诗词朗诵等孩子们喜闻乐见的形式,开展了丰富多彩、形式多样的庆祝活动,向建党百年献礼,让孩子们感受节日的快乐氛围,共度美好节日的同时,增强了师生的爱党爱国意识和情怀。

通江县实验小学举行“从小听党话,永远跟党走,争做新时代好少年”六一国际儿童节系列庆祝活动。全校师生通过传唱红色歌曲、诵读红色经典等方式,进一步培养教育学生从小听党话、跟党走、感党恩,传承红色基因,厚植爱国情怀。

绵阳市云凤小学举行以“传承红色基因,放飞青春梦想”为主题的六一国际儿童节庆祝活动暨第十届校园文化艺术节。文艺汇演中,围绕庆祝建党百年华诞,歌颂党的百年光辉历程和伟大成就,孩子们表演的《我和你》,演唱的《红领巾学党史》,感人肺腑的经典诵读《党是阳光我是花》,都给人留下了深刻的印象,现场不时响起一阵阵热烈的掌声。整个活动中,孩子们用动听的歌声和优美的舞姿,抒发了对党、对祖国的热爱。

日前,华蓥市关心下一代工作委员会和团市委、总工会的志愿者,利用星期天专程到古桥社区“童伴之家”,与这里30多名留守儿童开展“童心向党,快乐成长”“六一”联欢活动,孩子们和志愿者们欢聚一起,通过描绘100米红色画卷、听红色故事、看红色影片等项目,接受党史和爱国主义教育,感受社会大家庭给儿童节带来的温暖与快乐。

(本报综合整理)



华蓥市关心下一代工作委员会的志愿者给孩子们宣讲“红岩”小英烈“小萝卜头”的故事(邱海鹰 摄)



内江市东兴区阳光幼儿园的孩子们欢庆六一儿童节(唐明润 摄)



成都市海滨小学一年级少先队员入队宣誓(本报记者 梁童童 摄)



川大附小分校学生手持国旗唱支赞歌给党听(王勇 摄)



成都市石笋街小学表演舞蹈《映山红》(金牛区教育局提供)